



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Самарской области возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего при производстве работ на прожекторной мачте**

Приволжским следственным управлением на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, если это повлекло по неосторожности смерть человека) по факту смерти 28-летнего электромонтера. Следствием установлено, что днем 28 июня 2013 года на 954 км перегона «Сызрань-Новоотрадное» Куйбышевской железной дороги при производстве технических работ на прожекторной мачте, смертельно травмирован электротоком рабочий. Мужчина при соприкосновении с контактной сетью получил удар электрическим током, упал с высоты 18 метров и скончался. По версии следствия, смерть рабочего наступила в результате многочисленных нарушений правил производства указанных работ и нарушений требований по электробезопасности со стороны работников по эксплуатации распределительных сетей Сызранского подразделения Куйбышевской железной дороги ОАО «РЖД». В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Ведется следствие.

### **Изображения**



10 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/624407>